
Тема: «Колобок покатился по дорожке» 
Цель: 

1. Продолжать учить детей рисовать по мотивам народных сказок. 

 2. Вызвать интерес к созданию образа колобка, который катится 

по дорожке и поет песенку. 

3. Сочетать технику рисования колобка (цветовое пятно в форме круга 

или овала, изображение длинной волнистой или петляющей дорожки 

карандашами. 

3. Развивать наглядно образное мышление, воображение. Развивать 

глазомер, координацию в системе «глаз- рука», мелкую моторику. 

4. Воспитывать интерес к отражению впечатлений и представлений о 

сказочных героях в изобразительной деятельности. 

Материалы, оборудование: Удлиненные листы (полосы) бумаги разного 

цвета (белого, светло – зеленого, голубого, синего) – на выбор детям, цветные 

карандаши. Иллюстрация к русской народной сказке «Колобок» 

Ход занятия. 

1.Водная часть. 

Взрослый загадывает загадку о колобке: 

Отгадайте, кто сейчас 

Здесь появится у нас? 

Формой он похож на мяч. 

Был когда-то он горяч. 

Спрыгнул со стола на пол, 

И от бабушки ушел. 

У него румяный бок… 

Вы, узнали? 

Ребенок: Колобок. 

Взрослый: Молодец! 

Показ иллюстрации колобка. 

 
 

Беседа о колобке: 

 Какого он цвета ? (Желтого) 
 

А какой формы колобок? (Круглый) 



На что похож колобок? (На апельсин, на яблоко, на солнышко, на 

воздушный шарик). 

Что делает колобок? 

Ребенок: Катится по дорожке 

Взрослый: и сейчас мы с вами будем рисовать колобка, который катится 

по дорожке. 

 

2.Основная часть. Показ и обьяснение взрослого: 

Выставить длинный лист бумаги на мольберт и нарисовать 

длинную дорожку маркером. 

Взрослый: Вот по этой дорожке сейчас покатится колобок- зверям на 

удивленье, навстречу приключеньям! Рисую прямую линию слева - направо, 

внизу листа. Колобок мы сказали у нас круглый, посмотрите, как я рисую 

круг. Держу карандаш в правой руке , Провожу плавную линию слева - 

направо и замыкаю в кольцо. Теперь закрашиваю получившийся круг сверху 

– вниз. Не выходя за края круга. Вот и получился колобок. 

Взрослый просит нарисовать в воздухе прямую линию (дорожку), а потом 

нарисуем пальчиком круг(колобок). 

Самостоятельная работа детей. 

Взрослый: Давайте посмотрим, какие колобки у нас катятся по дорожке. 

Выставка работ. 

3.Итог. 

Взрослый:. Колобок благодарит вас, что вы нарисовали ему друзей.  

Из какой сказки мы рисовали колобка? 

Ребенок: Сказка «Колобок». 

Взрослый: Правильно, сказка «Колобок» это русская народная сказка. 

    Похвала ребенка. 


